11Iro

HWmsa: Maromeqn
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManueHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.09.2010 09:51:35

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.09.2010 16:56:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157222/answer/157351




BepOﬁTHOCTb 3a4yaTusd eCTh, HO OHa CHUXeHa. B HEKOTOPHIX CylT4asX, KOrJa U3BECTHa IIPUYNHA
CHH2XXEHHUA KOJIN4YeCTBa MOpd)OJ'IOI“I/I‘-IeCKI/I HOPMaJIBHBIX CbOpM, II0CJie JIeYeHud Ha6J'IIOJIaeTCH
YBEJIIN4E€HNE HOPMAJIBHBIX CIIEPMATO30MO0B.



